


ONLAR BİZİM DEĞİL,
GEÇİM ZORU OLAN AİLELERİN KREŞLERİ

“ “

H A F TA L I K E -BÜLTEN

“Kreş açmaya devam edeceğiz. Seçimi kazanabilselerdi; İzmir’e 100 kreş, Ankara’ya 
100 kreş… Murat Kurum, bize yazıyı yollayan Bakan… Milli Eğitim onlara yazıyor, 
Şehircilik Bakanlığı bize yazıyor. ‘İstanbul’da her mahalleye kreş yapacağız’ diyordu. 
Ama geldikleri noktada Cumhuriyet Halk Partisi’nin kreşlerine saldırıyorlar. Onlar 
bizim kreşimiz değil; onlar yoksulların, yoksul annelerin, geçim zorunda olan ailelerin 
kreşleri. Şu ana kadar 653 tane açmışız. Açanların alnından öpüyorum, açılacak 
kreşleri bekliyorum. Kreşleri hızla artıracağız. Asla ve asla kimseyi umutsuz, kimseyi 
bir başına bırakmayacağız.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!2
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O YALAN
ÇÖKTÜ

“
“

Genel Başkanımız Özgür Özel, asgari ücrete zamda dile getirilen enflasyon 
dezenformasyonuna tepki gösterdi:

“Bir laf yaymaya çalışıyorlar, ‘Asgari ücrete zam verirsek fiyatlar fırlar.’ 11 aydır 
vermiyorsun, neden fırladı fiyatlar? Neden hala yüzde 50 enflasyon? Vergi artışlarını, 
iğneden ipliğe zam yapacaksın, kamudaki israfı bitirmeyeceksin, sonra çıkıp ‘Zam 
vermeyelim ve enflasyonu düşürelim.’ Bu milletin sırtından düşeceksin. 2025’in ilk altı 
ayı için 30 bin lira asgari ücret, ikinci altı ayda enflasyon zammı öneriyoruz. ‘Efendim 
verirsek enflasyon artar.’ O yalan çöktü.”
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“DEPREM BÖLGESİNDE
MÜCBİR SEBEP ÜÇ YILLIĞINA

UZATILSIN”
“Ekonomi heyetimiz, ekonomi takımımız Türkiye’yi karış karış dolaşıyor. Milletvekilleri, 
Parti Meclisi Üyelerimiz, Genel Başkan Yardımcılarımız ve danışman kadrolarıyla çok 
güçlü bir ekip geziyorlar. Özellikle bu üç büyük deprem ilinde yaptıkları temaslardan 
sonra bize ulaştırdıkları ön raporlarında ilk olarak söyledikleri mesele, 30 Kasım’da son 
bulacak olan mücbir sebep uygulamasının yeniden uzatılması. Burada evinden yarım 
ekmek yapıp getiren, çayı ayağının dibinde demleyen, halen daha konteynerde kalan 
esnafa ‘Artık vergi beyannamesi vereceksin, vergi vereceksin, beyanname 
düzenleteceksin’ diyorlar. Bu doğru değil. Halen daha siftahsız kapanan dükkanlar 
varken, bu mücbir sebebin her sefer tartışma konusu olup son kez üç aylığına 
uzatılması yerine daha önceki örneklerinde olduğu gibi üç yıllığına uzatılması bütün 
esnafların ve esnaf örgütlerinin talebidir.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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REJiMYIKILSIN
BÖYLE

“
”

“Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür Vakfı’nda bütün muhalefetin bir arada durmasını ve 
bu rejimi eninde sonunda değiştireceğimizi söylemişim. Bahçeli diyor ki bana, ‘Hangi 
rejimi değiştiriyorsun? Cumhuriyet rejimini mi?’ diyor ‘Cumhuriyet’in kurucu partisi 
Cumhuriyet rejimini hedef aldı’ diyor. Sayın Bahçeli Cumhuriyet’in kurucu partisi 
Cumhuriyet’i hedef alanlara karşı tam düşeceklerken koluna giren sana rağmen, 
tökezlediklerinde ayağa kaldıran sana rağmen, lastik patlayınca yedek lastiği takan 
sana rağmen bu rejimi korumaya devam ediyor. Bizim ortadan kaldıracağımız rejim, 
saray rejimidir. O rejim ki, Cumhuriyet rejimi dursun, saray rejimi son bulsun diye 
mücadele ediyoruz. Yıkılsın böyle rejim.”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, halkın 
çoğunluğunun İsrail ile ticaretin 
sürdüğüne inandığını vurgulayan bir 
araştırma sonucunu paylaştı.

‘Saygın bir araştırma kuruluşu, demiş ki 
‘Türkiye’nin İsrail’le ticaretinin devam 
ettiğine dair tartışmalar kamuoyunda 
sürüyor. Sizin bu konudaki görüşünüz 
hangisine yakındır?’ ‘İsrail’le ticaret devam 
ediyordur’ diyenler toplumun yüzde 
79,7’si, ‘Ticaret devam etmiyordur’ 
diyenler toplumun yüzde 20’si. Tayyip 
Bey’e inananlar yüzde 20, inanmayanlar 
yüzde 80. AK Parti seçmeninde inananlar 
yüzde 40, inanmayanlar yüzde 60. MHP 
seçmeninde inananlar yüzde 25 
inanmayanlar yüzde 73, CHP’de, DEM 
seçmeninde, İYİ Parti seçmeninde yüzde 
94’lerde. Son seçimde oy verdikleri 
partiye göre, oran bu. İkinci soru ‘Türkiye 
İsrail’le ticarete devam etmeli midir?’ 
‘Etmelidir’ diyen yüzde 18, ‘Etmemelidir’ 
diyen yüzde 82. AK Parti’de ‘Etmelidir’ 
diyen yüzde 20, ‘Bitsin’ diyen yüzde 80, 
MHP’de aynı.’

“HALKIN
ÇOĞUNLUĞU

İSRAİL İLE
TİCARETİN

SÜRDÜĞÜNE
İNANIYOR”



“KAYYIMLARA KARŞI AYNI TEPKİYİ VERMEYE

   DEVAM EDECEĞİZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da düzenlenen İl Başkanları Toplantısı’nda 
konuştu.

“Birtakım hesaplar yapanlar, Cumhuriyet Halk Partisi’nin milletle kurduğu ittifakı yani 
sadece sosyal demokratları değil milliyetçi demokratları, muhafazakar demokratları, 
Kürt demokratları birlikte kucaklayabilen, onların beklentilerine birlikte cevap 
verebilen CHP’nin bu başarısını cezalandırmak ve çok istedikleri ama ellerine 
alamadıkları bir ilçe üzerinden bütün Türkiye’ye mesaj vermek istediler. O yüzden 27 
gündür her iki kişiden birinin oyu ile seçilen Ahmet Özer, biraz önce kendi ağzından 
mektubunu dinlediğimiz, sesini bu salona İstanbul İl Başkanımızın duyurduğu 
duygularda olan Ahmet Özer 27 gündür Silivri’de tutuklu. Esenyurt Belediyemize 
kayyum atayanlar, hemen akabinde bir algı operasyonunu tamamlarcasına Mardin’e, 
Batman’a ve Halfeti’ye de kayyum atadılar. Biz Esenyurt’ta verdiğimiz demokratik 
tepkiyi diğer belediyelerde de verdik. Zaten öncesinde de ‘Mazbatayı kazanana değil 
ikinciye verelim’ dediklerinde Van’da ya da seçilir seçilmez kayyum uygulamasına 
geçtikleri Hakkari’de de aynı samimi tepkiyi vermiştik. Esenyurt’ta da aynı demokratik 
tepkiyi verdik, devam eden süreçlerde de verdik, vermeye de devam ediyoruz.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“KAYYIMLARA KARŞI AYNI TEPKİYİ VERMEYE

   DEVAM EDECEĞİZ”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

“AYRIMCILIK YETMEZMİŞ GİBİ
İHBAR EDEN BİR ZİHNİYET VAR”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Hacı Bektaş Veli Anadolu Kültür Vakfı Genel 
Kurulu’nda konuştu.

 “Ayrımcılık yetmezmiş gibi bu ayrımcılığın dayandığı zihniyet, kendini aslında 
ihbar eden bir zihniyet var. Sıkıştığında döndü bir kere dedi ki ‘Cemevi, cümbüş 
evi.’ Tabii kafada böyle bir yaklaşım olunca Alevilere, Sünnilerin aldığı hizmetlerin 
aynılarını, eşit şartlarda, eşit sunabilecek yapılar, varsa eşitsizlikler bunun ortadan 
kaldıracağı iradeyi göstermek yerine ‘Onları Kültür Bakanlığı’na bağlayalım’ diyor. 
Orada bir daire başkanlığı açıyor. Mesele cümbüşse zaten Kültür Bakanlığı’na 
bağlamak lazım. Esas sorun orada, bunun eşit bir inanç olduğu, bu inancın 
sahiplerinin bu ülkenin eşit ve onurlu vatandaşlar olduğunu kabul edecek dirayeti 
göstermek. Daha doğrusu kabul edilmiş toplum sözleşmesine bu noktada uymak 
gerekiyor.”



Genel Başkanımız Özgür Özel, CHP Genel Merkezi’nde 24 Kasım Öğretmenler 
Günü’nde düzenlenen ‘Öğretmenler Günü Buluşması’na yine öğretmen olan 
anne ve babası ile katıldı. 

“Bakın bugün yasakladıkları kreşlere. Ankara adayı Turgut Altınok. 100 kreş sözü 
vermiş. Bir yıl içinde. Seçimi kazanamamış. Gelelim İzmir adayı Hamza Dağ’a. 
İzmir’de 100 kreş açacağını annelere söz olarak vermiş. Hamza Dağ orada. Milli 
Eğitim Bakanlığı orada. Son olarak bize yazıyı yollayan Şehircilik Bakanı Murat 
Kurum. İstanbul adayıyken İstanbul’un her mahallesine bir kreş sözü vermiş. Bütün 
bilboardlarda yazıyordu. Şimdi soruyorum. Murat Kurum’a, Hamza Dağ ve Turgut 
Altınok’a. Siz kazansaydınız kreş açacaktınız, biz kazandık. O kreşleri zaten 
açmıştık. Fazlasını yaptık. Şimdi sizinkiler ‘Kapatalım oylar CHP’ye gitmesin’ diyor. 
Bu akıl mı, bu vicdan mı? Bu namus mu? Bu siyaset mi? Olmaz olsun sizin 
siyasetiniz. Biz bu hukuksuz karara direniriz. Biz bununla mücadele ederiz. Ama 
milletimiz bunların ne durumda olduklarını, nasıl bir çaresizlik içinde olduklarını en 
yakından görüyorlar.”

“OLMAZ
OLSUN

SiZiN
SiYASETiNiZ

”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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KREŞLERE
MÜDAHALEYE

SERT TEPKİ:



Genel Başkanımız Özgür Özel, Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası 
Mücadele Günü nedeniyle CHP Kadın Kolları Genel Başkanlığının düzenlediği 
Çare Eşitlikte Çalıştayı’nda konuştu.

“Kadınların yaşadığı sorunlar, maalesef tüm dünyada çok yoğun ve gözle görülür 
bir şekilde artıyor. Ancak bu durum Türkiye’de özellikle batı ülkelerinden çok daha 
fazla bir şekilde yaşanıyor. Ben konuşmama hazırlanırken bana sunulan bazı 
verilerin, benim baktığım bazı verilerin ne kadar hazin olduğu, bendeki algının da 
ötesinde olduğunu büyük bir üzüntüyle gördüm. O yüzden konuşmamda bazı 
rakamlara ve bazı uluslararası kuruluşların yaptığı sıralamalara da yer vermek 
istedim. Kadın Cinayetlerini Durduracağız Platformu, 2023 Aralık’tan 2024 Ekim 
sonuna kadar, yani 10 ay içinde tam 371 kadının erkekler tarafından öldürüldüğünü, 
207’sinin ise ölümünün şüpheli olduğunu, yani yılın ilk on ayında 500’ün üzerinde, 
600’e yakın kadın katlinin ortada olduğunu ifade etti.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

10 1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!



H A F TA L I K E -BÜLTEN

GENEL BAŞKANIMIZDAN,
ÇAYIRHAN DİRENİŞÇİLERİNE ZİYARET

Genel Başkanımız Özgür Özel, Çayırhan Termik Santrali ve maden sahasındaki 
işçileri ziyaret etti. 

“17 şirketin iştahını kabartan bir yer burası. Kuvvetle muhtemel kimin 
alacağını da birileri biliyor. Alan kişi burayı Türk Lirası üzerinden yılda bir 
ödemeyle altı taksitte ödeyecek. Birileri köprü yaptığında Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti; dolarla, euro ile ödüyor. Yetmiyor ABD’deki 
enflasyonu da üstüne katıp ödüyor. Biz bir şey satınca peşin fiyatına, 6 
taksit, Türk parası üzerinden. Çıkacak kömür, üretilecek elektriğin devlet 
tarafından alınacağı da garanti. Bir de hediye paketi yapsaydınız. 
Madenciler diyor ki, ‘Özelleştirmeden sonra işten çıkarmalar, üretim baskısı 
geliyor.’ Bu işçiler tarihin akışını geriye çevirmeye karar verdiyse, emekten 
yana olan herkesin bu mücadeleye destek olması sorumluluğu vardır. 
Buradaki işçilerin her birisi hakkını alana kadar, özelleştirme iptal edilene 
kadar haklı mücadelelerinin yanında olacağız.” 

11Video için Tıklayın!



H A F TA L I K E -BÜLTEN

GENEL BAŞKANIMIZ ÖZGÜR ÖZEL,
MİT BAŞKANI KALIN İLE GÖRÜŞTÜ

Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı, Türkiye 
Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği ile Türkiye Muharip Gaziler Derneği’ni ziyaret 
etti. 

“Toplumsal mutabakat sağlanacaksa, Meclis’te oturup bunu konuşmalıyız. Konuşacaksak ilk 
toplantıda da şehit aileleri ve gaziler gelmeli, düşüncelerini söylemeli. Son toplantıda da gelip varılan 
noktaya rızaları var mı, yok mu söylemeliler. ‘Onların razı olmadığı hiçbir şeye ben razı 
olmayacağım’ diye Sayın Bahçeli’den bir saat sonra yaptığım konuşmada ifade ettim. Ondan sonra 
da bunu her fırsatta, her toplantıda ifade etmeye devam ediyorum.” 

Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Merkezinde, Milli İstihbarat 
Teşkilatı Başkanı İbrahim Kalın ve beraberindeki heyet ile bir araya geldi. MİT Başkanı Kalın ve 
heyeti, terör örgütlerinin faaliyetleri ve olası tehditlerine ilişkin sunumda bulundu. 
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Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele 
Günü nedeniyle düzenlenen Çare Eşitlikte Çalıştayı’nda konuştu.

“Kadın hareketinin büyük mücadelesi ve siyasi partilerin de her platformda desteğiyle 
kadınlar artık ses yükseltebiliyorlar. Yalnız olmadıklarını biliyorlar ve yaşadıklarını 
anlatıyorlar. Bu ülkenin kadınları; evde, sokakta, okulda, tarlada, işyerinde, tüm kamusal 
alanlarda süregelen ve artan şiddete, güvencesizliğe itiraz ediyorlar. Çare nerede diye 
soruyorlar.  Çare biziz, çare biz kadınlarız, her birimiziz. Bizler biliyoruz ki, kadına yönelik 
şiddet bir kader değil bir toplumsal sorundur ve karar vericilerin göz göre göre devam 
ettirdikleri ataerkil kararların sonucudur. Ancak her gün derinleşen eşitsizliğin getirdiği 
kadına yönelik şiddetin çözümsüz olmadığını biliyoruz. Çare biziz, biz kadınlarız, her 
birimiziz.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı ve İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu ile CHP Genel Merkezi’ndeki makamında bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Sol Parti Başkanlar Kurulu Üyeleri Önder İşleyen, İlknur 
Başer ve İsmail Hakkı Tombul ile CHP Genel Merkezi’nde bir araya geldi. 

GENEL BAŞKANIMIZ,
SOL PARTİ HEYETİ İLE GÖRÜŞTÜ

“VARDIK, VARIZ, 
VAR OLACAĞIZ!

GENEL BAŞKANIMIZ ÖZEL,
İBB BAŞKANI İMAMOĞLU İLE BİR ARAYA GELDİ
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“YAŞAM HAKKIMIZ İÇİN DİRENECEĞİZ”

Genel Başkan Yardımcımız Murat Bakan, Kara Harp Okulu Mezuniyet Töreni sonrasında 
teğmenlere açılan soruşturmaya ilişkin genel görüşme önerisi üzerine TBMM Genel 
Kurulu’nda konuştu:

“Çok üzgünüz, çok kırgınız ve öfkeliyiz. Bu öfke sadece Murat Bakan’ın ve 
Cumhuriyet Halk Partisi milletvekili grubunun öfkesi değildir, bu kırgınlık ve öfke 
Türk milletinin öfkesi ve kırgınlığıdır.”

Genel Başkan Yardımcımız Aylin Nazlıaka, TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda kadına 
yönelik şiddet hakkında tartışmalı ifadeler kullanan İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’ya tepki 
gösterdi:

“Can simidimiz olan İstanbul Sözleşmesi’ni hukuksuzca bir gecede fesih eden 
zihniyete asla boyun eğmedik, eğmeyeceğiz. Budayarak zayıflatmaya çalıştıkları 
6284’ün uygulanması için mücadelemize devam edeceğiz. Kadınları koruyamayan 
yetkililerin suçu failde ya da kendilerinde aramak yerine kadınlarda bulmalarına 
asla izin vermeyeceğiz. Örgütlü kötülüğün karşısında duracak ve yaşam hakkımız 
için direneceğiz.”

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddet ve 
Uluslararası Mücadele Günü kapsamında Çeşme Belediyesi tarafından düzenlenen 
"Türkiye'de kadın hakları" konulu söyleşiye katıldı.

“İktidar değiştiği anda İstanbul Sözleşmesi'ne 'biz sahip çıkıyoruz ve yeniden 
imzalıyoruz' diyen bir Türkiye Cumhuriyeti olacak. Şimdiye kadar İstanbul 
Sözleşmesi sadece işin bir ayağıydı ama oraya gelene kadar birçok akademisyen, 
birçok hukukçu birçok insan bu konuda çalıştı. Bürokrasi de buna dahil. Devletin 
kendi yetişmiş liyakatlı personeli de buna çalıştı. Bu konuda bunu dert edinmiş 
olan herkesle beraber çalışacağız. Bu konuya bütçe ayıracağız. 'Devleti artık siz 
çocukların, kadınların arkasında göreceksiniz' diyen bir Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti, hükümeti olacak.”

“ÇOK KIRGINIZ VE ÖFKELİYİZ”

“İSTANBUL SÖZLEŞMESİNİ
YENİDEN İMZALAYACAĞIZ”
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“YUSUF TEKİN,
MİLLİ GÜVENLİK SORUNU”

Parti Sözcümüz Deniz Yücel, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’ndan, belediyelere gönderilen 
kreş yazısına sert tepki gösterdi.

“Milli güvenlik sorunu olan Yusuf Tekin, CHP’li belediyelerin açtığı kreşleri 
kapatmak ve yenilerinin açılmasına da mani olmak istiyor. Bana bak hadsiz adam, 
o kreşler çalışan anne-babaların kurtarıcısı. Sen çocukları Ortaçağ karanlığına 
hapsetmeye çalışırsın, biz Atatürk'ü ve Cumhuriyet değerlerini öğretiriz. Çünkü 
sen, aydınlığa, sanata, bilime, erdeme, onura, cesarete, umuda, akan suya, meyve 
çağında ağaca, güzel olan her şeye düşmansın. Sen bu milletin ve çağdaş 
Türkiye'nin düşmanısın.”

Hazine ve Maliye Bakanlığından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Yalçın Karatepe, 
Gaziantep, Kahramanmaraş ve Malatya’da yaptığı ekonomi turuna ilişkin düzenlediği 
basın toplantısında CHP’nin 30 bin liralık asgari ücret talebine ilişkin açıklamalarda 
bulundu.

“Biz bu sayıya ulaşırken sadece TÜİK'in açıkladığı manşet enflasyon verisine 
bakmadık. Alt gelir grubunda yer alan, asgari ücretle geçinen, emekli grubunda 
yer alan vatandaşlarımızın ağırlıklı olarak harcama sepetinde neyin yer aldığına 
bakıp oralardaki enflasyon oranını dikkate alarak bu hesaplamayı yaptık. 
Hesapladığımızda yaklaşık yüzde 76’lık vatandaşın gerçekten maruz kaldığı bir 
enflasyon verisine ulaşıyoruz. 17 bin 2 lirayı yüzde 76 artırdığımızda ulaştığımız 
rakam 30 bin lira. Dolayısıyla 30 bin lirayı kulağa hoş gelen bir rakam olduğu için 
ifade etmiyoruz. Bir gerçekliği temsil ettiği için, vatandaşın bir nebze de olsa 
ekonomik olarak rahatlamasına imkan verdiği için bu rakamı tela�uz ediyoruz.”

ASGARİ ÜCRET NEDEN
30 BİN LİRA OLMALI?
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“MİLLİ” KILIFLI KUMAR

“SARAY,
DEVLET SIRRI GİBİ
KORUYOR”

“ZULÜMLE DEVLET YÖNETİLMEZ”

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, son günlerde artan yasa dışı bahis ve kumar 
operasyonlarının ardından konuya ilişkin bir açıklama yayınladı.

“AKP, Milli Piyango’yu özelleştirip yandaş Demirörenlere peşkeş çekti. Türkiye’de 
kumar, casino oyunları yasak. Ama Milli Piyango’nun sitesinde bunlar yasal forma 
sokuldu.”

Milli Eğitim Bakanlığı’ndan Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Suat Özçağdaş, Milli 
Eğitim Bakanlığı önünde oturma eylemindeki öğretmenler için, atama sonuçlarının 
açıklanmasını takiben basın açıklaması yaptı.

“Çok basit bir önerimiz var: Kaç kişi elendiyse. Yani 20 bin kişilik kontenjandan kaç kişi dışarıda kaldıysa 
diyelim bin 100. Bin 100 kişilik ek kontenjan verin. Ve bunu sadece KPSS sonuçlarıyla alın. Ve bütçe 
kanunu görüşüyoruz. Bütçe kanununa bir madde ekleyelim. Diyelim ki şu kadar sayıda öğretmen Milli 
Eğitim Bakanlığı'nın belirleyeceği branşlarda KPSS'yle alınır. Bu kanunu çıkaralım. Bir madde ve bütün 
bu öğretmenlerin sorunlarını ve gözyaşlarını giderelim. Böyle olmaz. Zulümle devlet yönetilmez. İnatla 
devlet, millet yönetilmez. Kibirle cevap verilmez.”

Medya ve Halkla İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut’un, 
Cumhurbaşkanlığı Sarayı’nda çalışan başdanışman, danışman sayısını ve danışman 
maaşlarını sorduğu önerge yanıtsız kaldı. 

“Enflasyonun vatandaşın belini kırdığı ekonomi kriz ortamında Cumhurbaşkanlığı 
Sarayı harcamalarıyla kamuoyunda tepki çekiyor. Kamu tasarruf ederken Saray’a 
tasarruf tedbirleri uğramıyor. Başdanışmanların ve danışmanlarının sayısı, bunlara ne 
kadar para ödendiğini bir türlü öğrenemiyoruz. Saray, devlet sırrı gibi koruyor. 
Şe�aflık açısından bunların yanıtlanması gerekiyor.”
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Tarım ve Orman Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Erhan 
Adem, 2025 yılından itibaren belirli illerde mısır ekimini yasaklama kararına 
tepki gösterdi. 

“Bu tür yasaklar çiftçileri ekonomik olarak çıkmaza sokacak.  Devletin görevi, 
alternatifler sunmadan çiftçinin önünü kesmek değil; çözüm üretmektir. Çiftçilerimizi 
çaresiz bırakmaya kimsenin hakkı yok.” 

Milli Savunma Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Yankı 
Bağcıoğlu, Ankara Etimesgut’ta inşa edilen “Ayyıldız Karargâhı” projesinin 
halen tamamlanamamasına ilişkin kamuoyunun merak ettiği soruları gündeme 
getirdi.

“Milli Savunma Bakanlığı, Genelkurmay Başkanlığı, Kara, Deniz ve Hava Kuvvetleri 
Komutanlıklarını tek bir çatı altında toplayacak olan ‘Ayyıldız Karargâhı’nın temel 
atma töreni, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla 30 Ağustos 2021 
tarihinde gerçekleştirilmişti. 29 Ekim 2023’te hizmete açılacağı belirtilen proje için 
daha sonra bu tarih, 19 Mayıs 2023 olarak güncellenmişti. Ancak gelinen noktada, 
projenin hala tamamlanmadığı ve açılış için bir belirsizliğin sürdüğü görülmektedir. 
Kamuoyuna daha önce verilen taahhütler neden yerine getirilemedi? Projenin 
tamamlanamamasının sebepleri hakkında yetkililer neden sessiz kalıyorlar? Bu gibi 
soruların ivedilikle yanıt bulması gerekiyor.”

“AYYILDIZ KARARGÂHI”
PROJESİ NE OLDU?

“ÇİFTÇİLERİMİZİ ÇARESİZ
BIRAKMAYA KİMSENİN HAKKI YOK”
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Gölge Sağlık Bakanlığımız ve Gölge Milli Savunma Bakanlığımızın iş birliğinde 
Askeri Sağlık Hizmetlerinin Yeniden Yapılandırılması Toplantısında konuşan Sağlık 
Bakanlığı’ndan Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Dr. Zeliha Aksaz Şahbaz, 
TSK’ye bağlı bir sağlık sisteminin bulunmamasını eleştirdi.

“GATA dâhil Türkiye’nin dört bir yanında kurulu 34 askeri hastane bir OHAL KHK’sı ile 
Sağlık Bakanlığına ve Sağlık Bilimleri Üniversitesine devredildi. Bu hastanelerden iki 
tanesi kapatılmış, 24 tanesi bulundukları illerdeki devlet hastanelerine ek bina olarak 
poliklinik hizmeti verir hale getirilmiştir. Bağımsız hastane olarak hizmet veren 
hastaneler ise askeri hastane niteliğini kaybetmiş, yatak sayıları çok azaltılmış halde 
Sağlık Bakanlığına bağlı devlet hastanesi olarak hizmet vermeye devam etmektedir. 
Dünyanın önemli ordularının neredeyse tamamının kendine bağlı sağlık hizmetleri ve 
buna bağlı uzmanlık alanları mevcut iken, etrafı adeta ateş çemberinde olan ve sürekli 
askeri harekâtta bulunan, dünyanın en büyük ordularından olan Türk Silahlı 
Kuvvetlerine bağlı bir sağlık sisteminin bulunmaması büyük bir eksikliktir.”

PARTİMİZDEN ASKERİ
SAĞLIK HİZMETLERİ TOPLANTISI
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